
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIR DO ALTO VALE DO ITAJAÍ REALIZADA NO
DIA 09 DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.

Aos nove dias de novembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se de forma
presencial no auditório da AMAVI, os Gestores Municipais de Saúde do Alto Vale, para
reunião ordinária. Dando início a reunião a vice coordenadora do colegiado Sra Roberta que
justifica a ausência do coodenador Sr Amarildo por motivos pessoas e familiares,
cumprimentou todos os secretários presentes conforme lista de presença e solicitou que a Sra.
Aline efetuasse a leitura do edital com a ordem do dia, contendo as seguintes pautas: 1.
Aprovação da ata da reunião anterior; 2. Requerimento nº003/2023 CT Regulação; 3.
Protocolo Cateterismo do HRAV; 4. Assuntos do Cosems; 5. Assuntos Regionais. Sra Roberta
inicia a reunião colocando a ata da reunião extraordinária em discussão e posterior aprovação
do colegiado, não havendo nada a discutir a ata foi aprovada por unanimidade. Sra Roberta
solicita para a Secretária que leia o requerimento CT Regulação após realizado a leitura foi
discutido os itens sendo que no primeiro que se trata do fluxo de atendimento de ortopedia e
alta complexidade endovascular o colegiado vai enviar um ofício ao HRAV solicitando o
fluxo, sobre o segundo item do requerimento Sra Roberta explica ao demais secretários que
esta realizando algumas melhorias na secretaria de saúde de Rio Do Sul e que os atendimentos
de todos os profissionais serão através do sistema(online) e não tera mais emissão de guias e
requisições manuscritas e vai lançar um novo edital de credenciamento para limitar os
números de atendimentos dos profissionais médicos, continuando sobre o terceiro item do
requerimento que fala sobre a ortopedia de lages o colegiado vai encaminha um ofício a
regulação estadual para sugerir a solicitação. Sra Roberta continua a reunião falando sobre a
importância do protocolo de cateterismo do HRAV, e solicita aos secretários para que
orientem seus técnicos para explicar aos pacientes a importância de seguir todo o preparo para
não correr o risco de não poder realizar o exame agendado. Sra Roberta passa a palavra para o
Sr Marcos do COSEMS que informa que a região do colegiado recebeu dois aparelhos de
polissonografia e que esta articulando com municípios para iniciar os atendimentos na região,
explica que recebeu um documento da SES falando sobre a alteração de referências na
ortopedia dos municípios da região que hoje muitos estão com referência em lages e a SES
sugeria a alteração para o município de Indail e Timbo o colegiado decidi-o que cada
secretaria vai analisar a proposta e que será aprovado as alterações pelo grupo de wthasapp e
posterior deliberação do colegiado, Sr. Marcos fala sobre o novoPAc que o último dia para
encaminhar as propostas é 10/11/2023, Sr Marcos reforça o convite para o congresso em
Florianópolis e sugere que o recurso do CIES seja utilizado pelo colegiado para pagar a
inscrição de um técnico de cada município, então ficou acordado de verificar o saldo e a
legalidade deste pagamento e posterior votação no grupo wthasapp. Sr Roberta entrega aos
secretários presentes uma planilha que consta o levantamento de custos nas especialidades de
urologia, clinica geral, cardiologia, neurologia, neurocirurgia e oncologia e explica que hoje o
município de rio do sul está com custeando o valor de R$ 76050,00 mensal para fornecer as
consultas para os demais municípios então sugere o rateio conforme a PPI e a realização das
consultas, os secretários sugere para que esta despesa seja discutido no colegiado dos
Prefeitos para posterior aprovação e repasse dos recursos. Sra Roberta fala sobre a nossa
próxima reunião que esta programada para o dia 05/12/2023 e fala sobre o nosso
encerramento e pede sugestões de locais para realizar. Sra Roberta agradece a presença de



todos os secretários na reunião dando por encerrada, E, nada mais havendo a tratar, a reunião
foi encerrada pelo Sr, Amarildo, e, eu Aline de Abreu Postais, na qualidade de secretária lavrei
a presente ata.

Roberta Hochleitner
Vice Coordenador

CIR Alto Vale do Itajaí
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